

2 августа, воскресенье

## Не потерял ли ты свою цель?

«... и просил смерти себе и сказал: довольно уже, Господи; возьми душу мою...» (3Цар.19:4)

Иногда после того, как ты отдал «всего себя», ты можешь оказаться полностью опустошенным. Посмотри на Илию. Бог употребил его на горе Кармил, чтобы свести огонь с неба на вааловых пророков. Но Илия потерпел неудачу при угрозах Иезавели. Спасая свою жизнь, он «...отошел в пустыню на день пути и, придя, сел под можжевельным кустом, и просил смерти себе и сказал: довольно уже, Господи; возьми душу мою, ибо я не лучше отцов моих». В этот момент он сосредоточил свое внимание не на Боге, а на врагах, и он потерпел поражение. Поэтому Бог снова начал говорить ему. На этот раз Бог говорил не так, чтобы произвести впечатление. Напротив, Он говорил как «веяние тихого ветра» (стих 12), отведя Илию в сторону, чтобы тот передохнул и провел время с Богом. Когда народ в следующий раз увидел Илию, Илия снова был духовно на высоте. Поэтому ответ на такой вопрос: Не переместился ли центр твоего внимания с Бога на всё остальное, «что ты должен сделать»? Если это так, то тебе нужно время передышки, время побыть наедине с Богом. Если Он призывает тебя отойти, чтобы отдохнуть, сделай это.

Вик Пенц говорит: «Ничто не терпит неудачу настолько полно, как успех без Бога».

Существует двойная опасность после любого успеха: во-первых, слишком много времени тратится на выслушивание похвалы от других; во-вторых, предположение, что у тебя есть всё необходимое, чтобы преуспеть самостоятельно. В результате ты «выключаешь» Бога, который является источником твоей силы. Давид сказал: «...Господь крепость жизни моей: кого мне страшиться?» (Пс.26:1). Бесстрашие – это глупость, если оно не основано на вере в Бога. И еще одна мысль: Бог послал Елисея, чтобы помочь Илии, и Он может послать нужного человека, чтобы помочь тебе тоже. Он знает, что нужно сделать, чтобы заставить тебя снова двигаться.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: воскресные проповеди

<http://hobo44.wordpress.com/>

31 неделя 2020

«А без веры угодить Богу невозможно...» (Евр.11:6)

## СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Жизнь куда-то спеша улетает,  
А мы вновь остаемся ни с чем.  
Как нам мудрости всем не хватает,  
Для решения важных проблем.

Надмеваясь плотскими умами,  
Порываемся, что-то понять,  
И дерзаем своими устами,  
Божьих истин, устав разьяснять.

Чтоб понять, нужно просто поверить,  
Нету более важных идей,  
Глубину правоты нужно мерить,  
Простотой детской веры своей.

Нет других, никаких оснований,  
Чтобы в истине твердо стоять,  
Верь от сердца, и без колебаний,  
Сможешь ты все вопросы решать.

И тогда, как бы жизнь ни летела,  
Оставаться не будешь “ни с чем”.  
Основаньем твоим будет вера,  
Верный ключ к разрешенью проблем.

Мargarita Колонийцева  
[www.ritapoems.org](http://www.ritapoems.org)

**Укрепляй свою веру (1)**

«*Наши праотцы жили такой верой и заслужили одобрение*» (Евр. 11:2 Перевод Слово Жизни)

Библия говорит: «*Фундаментальный факт существования в том, что это доверие Богу, эта вера в Бога является твердым основанием для всего, что делает жизнь заслуживающей того, чтобы жить. Началом того, что мы не можем видеть. Поступки веры – вот что отличало наших предков, и ставило их выше толпы*» (стихи 1-2 Перевод с английского MSG).

Герои веры, перечисленные в одиннадцатой главе Послания евреям, были далеки от совершенства.

Ной поверил Богу, построил ковчег и спас свою семью. Но когда он вышел из ковчега, он напился. Авраам был известен как "друг Бога", но он лгал, чтобы спасти свою собственную шкуру и, в конечном итоге, поставил под угрозу безопасность своей жены. Когда Бог сказал Сарре, что она родит ребенка в возрасте девяноста лет, она рассмеялась, и ты, вероятно, сделал бы то же самое. А как насчет Иосифа? Он был рабом с тюремным послужным списком, который, в конце концов, оказался вторым правителем Египта. Там есть блудница Раав, мы не позволили бы ей петь в церковном хоре, но Бог внес её в список, как женщину великой веры. А как насчет Иакова, который обманул своего брата и обманул своего тестя, чтобы обогатиться? Стал бы ты с ним вести дела? Потом был царь Давид, чей разврат привел к убийству и национальному скандалу. Даже Гедеон и Самуил, два духовных гиганта, воспитали детей, которые ушли с духовного пути.

Каждый из этих людей был таким же человеком, как и ты. Они споткнулись, потерпели неудачу и прошли через времена ошибок. Их единственное притязание на славу в том, что они уверовали в Бога, и Он почтил их веру – и Он будет делать то же самое для тебя каждый раз, когда ты доверишься ему.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: 1 Петра 5, Пс 23, 2 Пар. 21-23

**Тростник и фитиль**

«*Он тростника надломленного не переломит и фитиля тлеющего не погасит...*» (Матф. 12:20 Перевод Кассиана)

Всего лишь несколько вещей более хрупкие, чем трость надломленная. Во дни Христа дети, играющие возле реки делали из тростников дудочки. В них удалялась сердцевина и проделывались отверстия. Но потом они ломались и выбрасывались. Возможно, ты когда-то стоял высоко и крепко, укоренившись на речном дне и получая оттуда питание. Но сейчас ты спрятан в тростниках, раненный грубыми словами, предательством твоего товарища, своей собственной неудачей, или законнической религией.

Фитиль. Ничто не находится так близко к угашению, чем тлеющий фитиль. Когда масло в примитивной лампе заканчивалось, и фитиль сгорал, его гасили и выбрасывали за ненадобностью, и заменяли другим. Была ли у тебя прежде горящая вера, освещающая путь другим до тех пор, пока ледяные ветры критицизма и осуждения не оставили тебя в темноте?

Что у этих людей было общего? У женщины, дрожащей перед разъяренной толпой, грозящей побить её камнями. У парализованного человека на постели возле дома, окруженного множеством народа, умоляющего своих друзей не сдаваться, пока они не найдут способ показать его Иисусу? У слепого, кричащего о том, чтобы вернули ему зрение, а ученики говорили о том, чтобы он замолчал? Все они – надломленные тростинки и тлеющие фитили, которым Иисус сказал не сдаваться. Мир думает, что он знает, что делать с тобой – сломать тебя, полностью угасить! Но Иисус не так! Один из переводов говорит: «Он не ломает слабого и не угашает самую маленькую надежду». Даже неважно, насколько ты далеко ушел, как ты себя сегодня чувствуешь, но ты находишься не вне Божьей благодати. Приди, он нежно исцелит тебя. Ты снова будешь здоров.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: 1 Ин 2, Пс 28, 2 Пар. 32-33

**Когда ты не понимаешь**

*«Сокрытое [принадлежит] Господу Богу нашему, а открытое – нам и сынам нашим до века, чтобы мы исполняли все слова закона сего» (Втор.29:29)*

Когда ты не понимаешь, что происходит в твоей жизни, начни с того, в чём ты уверен; а именно, что Бог благ во все времена, и *«Будет вечной Его любовь к тем, кто идет за Ним...» (Пс. 102.18 Современный перевод)*. Он постоянен. Он не поступает так: благословляя тебя сегодня, а на следующий проклиная. *«...милосердие Его не истоцилось. Оно обновляется каждое утро; велика верность Твоя!» (Плач.3:22,23)*. Но есть то, что Бог хочет открыть нам, и есть «сокрытое», то, что Он не открывает для нашего же блага.

Писатель Бет Джонс говорит: «Если Бог хранит от нас тайну, это для нашего блага и блага других. Например, Он не ходит обвиняя, сплетничая или раскрывая другим наши грехи, слабости, неверие, похоть, эгоизм или гордость. Когда что-то случается, Бог знает почему... Сокровенное принадлежит Господу. И когда Он открывает что-то нам, то потому что Он хочет, чтобы мы ходили в этой истине верой. Например, Он раскрывает Свой характер и Свою волю в Своем Слове, поэтому мы должны жить верой, зная, что Он благой, справедливый, добрый, щедрый, милосердный, верный, милостивый, терпеливый, и Он проявляется в спасении, исцелении, искуплении, восстановлении, освящении и благословении. То, что Он открывает, принадлежат нам. Когда мы не знаем "почему", есть то, что мы знаем точно. Божье Слово более справедливо, чем наши обстоятельства или переживания, и так просто потому что Он знает всё о нас, не значит, что он скажет нам обо всём. Мы также знаем, что когда дела выглядят плохо, Бог всё равно благой. Он дающий, а не берущий, благословляющий, а не обвиняющий, и не важно, что случится или не случится, в конце концов, мы всё равно победим!»

<https://www.ucb.co.uk/read>

**Укрепляй свою веру (2)**

*«...вы станьте, стойте и смотрите на спасение Господне, ... и Господь будет с вами» (2Пар.20:17)*

Когда ты сомневаешься в Боге, ты разочаровываешь Его, потому что Он заслуживает лучшего. Поэтому, ты должен стремиться укрепить свою веру, потому что вера чтит Бога, а Бог чтит веру. И Он будет посылать возможности, замаскированные под проблемы, призванные укрепить твою веру. Когда Иов потерял здоровье, богатство и своих детей, Библия говорит, что он *«... пал на землю и поклонился» (Иов 1:20)*. Иов поклонился Богу не из-за своих обстоятельств, но несмотря на них. Обрати внимание на две вещи, которые он сделал:

1) Он поднял взор. Он признал суверенное право Бога решать всё. Он верил в любящий характер Бога и верил, что, в конечном итоге, Бог делает то, что лучше для самого Иова. И ты тоже должен сделать то же самое!

2) Он ждал слово. Он понял, что это время испытания было также временем обучения, поэтому он заявил: *«Но Он знает путь мой; пусть испытает меня, – выйду, как золото» (Иов.23:10)*. Подобно тому, как золото очищается огнем, Иов доверял Богу, чтобы выявилось в нём лучшее. Легко ли было это сделать? Нет. Мы хотим держаться за знакомое и вернуться к безопасности вчерашнего дня, хотя мы знаем, что не этого Бог хочет для нас. Страхи, неожиданности и невзгоды, которые лежат за поворотом, проявляют в нас желание убежать. Но если ты это сделаешь, ты расстроишь Божий план твоей жизни.

Что ты должен делать вместо этого?

Утвердись в вере: *«Не вам сражаться на сей раз; вы станьте, стойте и смотрите на спасение Господне, [посылаемое] вам. Иуда и Иерусалим! не бойтесь и не ужасайтесь. Завтра выступите навстречу им, и Господь будет с вами».*

<https://www.ucb.co.uk/read>

**Укрепляй свою веру (3)**

*«Когда я в страхе, на Тебя я уповаю» (Пс.55:4)*

Вера подобна мышце; неприятности могут напрячь её, но, в конце концов, она становится сильнее. Давид понял эту истину. Его постоянно преследовали враги.

Даже когда он был помазан, чтобы воссесть на престол Израиля, Саул всё еще занимал престол. Но вместо того, чтобы потерять веру в Божье обетование, Давид заявил, что *«Знайте, что Господь отделил для Себя святого Своего; Господь слышит, когда я призываю Его» (Пс.4:4)*.

Когда Филистимляне захватили его, он молился: *«Враги мои всякий день ищут поглотить меня, ибо много восстающих на меня, о, Всевышний! Когда я в страхе, на Тебя я уповаю» (Пс.55:3,4)*.

Когда он оказался в пещере, спасаясь от ревнивой ярости Саула, он сказал: *«...в тени крыл Твоих я укроюсь, доколе не пройдут беды» (Пс.56:2)*.

В третьем веке, когда святой Феликс Ноланский бежал от своих врагов, он укрылся в пещере. И тут паук начал плести паутину на небольшом отверстии входа в пещеру, запечатывая его и как бы показывая, что никто не входил внутрь в течение нескольких месяцев. Поэтому его преследователи прошли мимо. Выйдя на солнце, Феликс заявил: «Где Бог, там и паутина – это стена. А там, где Бога нет, и стена, как паутина».

Иисус сказал, что у тебя будут проблемы в жизни; люди разочаруют тебя, и ты даже сам разочаруешь себя. Иногда ты можешь оказаться в пещере из-за того, что сделал, или из-за обстоятельств, над которыми у нет контроля.

Но, если Бог на твоей стороне, ты можешь сказать: *«Когда я в страхе, на Тебя я уповаю»*.

<https://www.ucb.co.uk/read>

**Верь в Бога! Верь в Бога! Верь в Бога!**

*«Я воззвал к Тебе, Господи, я сказал: Ты прибежище мое и часть моя на земле живых» (Пс.141:6)*

Трудные времена заряжают энергией одних людей, но парализуют других. Посмотри на Давида. Всё, к чему он прикасался, «превращалось в золото». Самуил помазал его на царство; он победил Голиафа; Саул избрал его музыкантом и воином; армия любила его; о нём пели песни.

А потом его жизнь рухнула. Он потерял работу; его брак распался; умер Самуил, его старый наставник; лучший друг, Ионафан, не смог помочь ему; и воины Саула преследовали его, так что ему пришлось скрываться в пещере.

В какой-то момент мы все проводим время в пещере! Это происходит, в конечном итоге, когда все твои земные опоры исчезают. Это место, где ты узнаешь о себе важные вещи, которые ты не можешь узнать больше нигде. Именно там Бог делает некоторые из Своих лучших дел, формируя тебя по подобию Христа. Это место, где твои худшие несоответствия подтверждают то, что у тебя есть в глубине, и где Бог посылает Свою силу, чтобы ты прошел через свою слабость.

Когда Давид молился: *«...Ты прибежище мое и часть моя на земле живых»*, он никак не мог знать, что в его будущем будет корона или что он не умрет спрятавшись в пещере.

Всё, что он знал, эта пещера, в которой он прямо сейчас находится, такая, что лучше и быть не может. Когда ты находишься в ситуации, которую не можешь исправить, не можешь изменить и не можешь избежать, доверься Богу! Доверься Богу! Доверься Богу!

Пока чувство безопасности у тебя связано исключительно с твоим успехом, оно всегда будет хрупким. Но когда ты знаешь, что Бог с тобой даже в самой низкой точке, ты можешь в пещере поступить так, как нужно, и выйти более сильным!

<https://www.ucb.co.uk/read>